

Η Mind the Minds σας προσκαλεί στην τέταρτη διαδικτυακή συνάντησή της με θέμα την κατοχύρωση διπλώματος ευρεσιτεχνίας (πατέντα) στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και τις μοναδικές ευκαιρίες που παρουσιάζονται για την απόκτηση πατέντας στην παρούσα χρονική συγκυρία. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο, 26 Φεβρουαρίου 2022**, στις **18:00 μ.μ.**

Στην εκδήλωσή μας θα φιλοξενήσουμε την **Αικατερίνη Μαργέλλου**, Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια και Διευθύντρια Νομικής Υποστήριξης του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) και τον **Στράτο Κουτίβα**, Διευθυντή στη Διεύθυνση Ελέγχου Τίτλων του ΟΒΙ, οι οποίοι θα μας ενημερώσουν για τα πλεονεκτήματα της κατοχύρωσης σε Ελλάδα και εξωτερικό, αλλά και τις ειδικές συνθήκες που καθιστούν την κατοχύρωση ιδιαίτερα συμφέρουσα στην παρούσα φάση, για διπλώματα ευρεσιτεχνίας, εμπορικά σήματα και βιομηχανικά σχέδια.

Έχετε ενδιαφερθεί να κατοχυρώσετε την ιδέα ή το σήμα σας στο παρελθόν; Το απορρίψατε λόγω κόστους; Έχετε ακούσει για τα οφέλη της κατοχύρωσης αλλά δεν έχετε καταλάβει ακριβώς από πού προέρχονται; Στις 26 Φεβρουαρίου 2022 η [Mind the Minds](#) σας δίνει την ευκαιρία να λύσετε τις απορίες σας μέσα από την ομιλία και τις ερωτήσεις που μπορείτε να κάνετε σε 2 ειδικούς της κατοχύρωσης στην Ελλάδα.

Η [Mind the Minds](#), στο πλαίσιο της υποστήριξης που παρέχει στους σύγχρονους Έλληνες εφευρέτες, προχωρεί στη διεξαγωγή της 4^{ης} Διαδικτυακής Εκδήλωσής της σε συνέχεια της ανατροφοδότησης που έλαβε από το πρώτη μεγάλη Ημερίδα που οργάνωσε στις 22 Ιανουαρίου 2022 στο Ίδρυμα Ευγενίδου. Στην συγκεκριμένη εκδήλωση έγινε η πρώτη γνωριμία, μεταξύ άλλων, με τον [Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας](#) και εκφράστηκαν πολλές απορίες σε σχέση με την κατοχύρωση αλλά και τις μοναδικές προοπτικές χρηματοδότησής της που προκύπτουν στην παρούσα συγκυρία. Μάθετε περισσότερα για τη Mind the Minds και το πώς μπορεί να υποστηρίξει τον Έλληνα εφευρέτη και ευρεσιτέχνη εδώ:

www.MindTheMinds.com

Ακολουθήστε τη Mind the Minds στο [Facebook](#).

Join Zoom Meeting

<https://us02web.zoom.us/j/83395442629?pwd=RytoanJmTHBGRm91dGtQVGF4RDF0Zz09>